

metros cúbicos... Segura... RIO HA... CRECER... LA PATATA A... TODA PRISA... Gracias al... tiempo y al... lluvia de... días, el río Segura... creció a descomponer... Las... de Molina del... Corrientes, Hurquillo... veza baja, han empujado... pero aún... grandes cantidades de... por las aguas... desbordamientos de... de los Regueros o... y del Mayayo... das son elevadas, pero... antes, aunque toda la... brada de patatas que... recada por las aguas... era perdida casi en su... Con gran actividad... de la Comisión... de inspección de las... con el fin de que... zarse la mayor can... patatas posible, ante... pérdida sea total. Los... de Recursos, extien... afectadas, extien... de que... de directamente... de control, evit... de la ocultación... de ciertos hurtos... Los almace... al efecto son los de... de Orihuela. La pa... de la mullitura de... es total, ya que to... encuentran inunda...

Argentina y España están unidas en su destino histórico y no se doblegan ante los fuertes ni temen a los poderosos

Si necesitáis de La Argentino, decirle al General Franco que la encontraréis siempre

Palabras de Perón en el "Cabo de Hornos", casi al tiempo en que Tenerife aclamaba con desbordante entusiasmo a los marinos argentinos

BUENOS AIRES, 15. (Crónica radiotelegráfica de Buenos Aires.) — Des de hoy en adelante, la Argentina y España están unidas en su destino histórico y no se doblegan ante los fuertes ni temen a los poderosos. Desde la una de la tarde, en un momento de gran emoción, el General Perón, jefe del Gobierno argentino, se dirigió a la tribuna del "Cabo de Hornos" para pronunciar un discurso que ha sido transmitido por las ondas de la radio en todo el mundo. El General Perón, acompañado por el General Suárez, jefe del Ejército argentino, y por el General Frías, jefe de la Armada argentina, se dirigió a la tribuna del "Cabo de Hornos" para pronunciar un discurso que ha sido transmitido por las ondas de la radio en todo el mundo. El General Perón, acompañado por el General Suárez, jefe del Ejército argentino, y por el General Frías, jefe de la Armada argentina, se dirigió a la tribuna del "Cabo de Hornos" para pronunciar un discurso que ha sido transmitido por las ondas de la radio en todo el mundo.

ENTRE ESPAÑOL Y EN ESPAÑA. — La hora larga duró el almuerzo. Al final, Suárez levantó la voz diciendo que con todas las atenciones que la Argentina había recibido en estos días, él se sentía honrado por haber sido invitado a este pedazo de tierra española. Esperamos que el día podrá ser un día más feliz para nosotros. Allí se engalana el cielo sobre español que, como siempre, sigue siendo el alma de la obra. Suárez terminó pronunciando la gratitud por el apoyo de su Gobierno y del pueblo español, más que nunca. "Hago un saludo y por la eterna amistad entre nuestros dos pueblos".

Las próximas elecciones rumanas, siniestra parodia

Jefe de la oposición advierte del engaño a los demócratas

Uno famoso enfermero yanqui que visitó España

Los próximos elecciones rumanas, siniestra parodia

Jefe de la oposición advierte del engaño a los demócratas

Uno famoso enfermero yanqui que visitó España

Mediterráneo

DIARIO DE TALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO IX.—CASTELLON DE LA PLANA, SABADO, 16 NOVIEMBRE 1946.—NUM. 2.620.—40 CENTIMOS

Funerales por José Antonio en El Escorial el día 20

Pasan a las Cortes numerosos proyectos de Ley

Se restablece el subsidio por paro obrero por las restricciones eléctricas

Madrid, 15. — El próximo día 20, en la fecha del décimo aniversario de la muerte de José Antonio, se celebrarán en el Monasterio de El Escorial solennes funerales por el alma del Fundador. Asistirán a la ceremonia altas jerarquías del Estado y del Movimiento. — Cifra.

ALARMANTES CHEQUES EN LA FRONTERA GRECO-YUGOSLAVA

Londres, 15. — El portavoz del Gobierno griego ha declarado al correspondiente de la agencia United Press que el Gobierno griego puede pedir al Consejo de Seguridad una investigación de los incidentes ocurridos en la frontera greco-yugoslava. Subrayó que, indudablemente, tales incidentes constituyen una amenaza para la paz, desde el punto de vista de la Carta fundacional de las Naciones Unidas. En los círculos oficiales griegos se manifiesta que los recientes incidentes registrados en el Norte del país revisten proporciones alarmantes, por lo que sería conveniente la intervención de la autoridad internacional. Hasta ahora ningún soldado británico ha intervenido en los incidentes. — Efe.

El gobierno del Perú se pronuncia claramente contra toda intervención de la ONU en la política de España

"La llamada cuestión española se reduce a un conflicto político de carácter interno dentro de un Estado"

La ruptura de relaciones diplomáticas traería consigo deplorables consecuencias

Lima, 15. — El texto íntegro de la declaración oficial peruana acerca de la actitud del Perú respecto a la propuesta ruptura de relaciones con el Gobierno español, es el siguiente: "En vista de ciertas informaciones difundidas por las agencias informativas de la prensa americana sobre la actitud de los países del hemisferio en lo que se refiere a la propuesta de ruptura de relaciones con el Gobierno español y a la imposición de otras sanciones planteadas en la asamblea de la ONU, el ministro de relaciones exteriores del Perú, con el fin de rectificar y aclarar algunas de esas informaciones, hace pública la postura adoptada por su gobierno en este asunto y conforme a la cual está actuando la delegación peruana en la asamblea. "Primero. — El gobierno peruano ratifica su adhesión al principio de no intervención mantenido a través de su historia diplomática y que es concepto básico del derecho público peruano. El Perú considera que este derecho debe ser defendido con el mayor celo para proteger la soberanía e independencia de los Estados, sin perjuicio de actuar colectivamente en aquellos casos, previstos en la Carta de San Francisco, para la salvaguarda de la paz internacional cuando sea amenazada o alterada. "Segundo. — La organización de las N. U. está constituida principalmente para mantener la paz y seguridad internacionales y solo puede tomar medidas colectivas como es la ruptura de relaciones diplomáticas, cuando el Consejo de Seguridad determine previamente, con arreglo al artículo 39 de su reglamento, la existencia de una amenaza o quebrantamiento de la paz o de un acto de agresión. "La investigación efectuada por una comisión del Consejo de Seguridad demuestra que en España actual contra la paz, según el espíritu del artículo 39 del reglamento, que permita adoptar las medidas coercitivas que se prevén en los artículos 41 y 42. A juicio de la subcomisión, las actividades del régimen franquista no representan más que una amenaza latente o un peligro en potencia. Como esta calificación revela que no se ha producido la emergencia de carácter internacional, entre dos o más Estados que exige el artículo 39, resulta que la llamada cuestión española se reduce a un conflicto político de carácter interno dentro de un Estado. "Tercero. — Admitiendo que la situación que existe en España, dentro de los límites de la investigación citada, es de las que corresponden a la jurisdicción interior de las N. U. conforme al artículo segundo, párrafo séptimo, de la Carta de San Francisco, cabe considerar la acción que convenga adoptar en la asamblea de la ONU, para contribuir a hacer eficaz la protección de los derechos del hombre y de las libertades fundamentales previstas en el artículo 13 de la Carta. La misma Carta limita esta acción a estudios y recomendaciones para fomentar y apoyar el respeto a los derechos esenciales de la libertad humana. La difusión de los derechos del hombre y a la ayuda de los mismos deben extenderse a todos los pueblos en que se atente a la libertad con el fin de que sean equitativas. "Cuarto. — Es aventurado suponer que la ruptura de relaciones diplomáticas coercitivas con tribuirán a que se restableciera en España un régimen democrático y la convivencia entre los españoles. Una actuación de este tipo, aunque hecha con propósito de mantener la paz, podría servir el efecto contrario, produciendo de provocar males mayores de los que se quieren evitar. "El régimen democrático no procede exigirlo desde fuera por otras naciones sino que de acuerdo con el texto de la declaración de los Estados Unidos, Francia y Gran Bretaña, en el marzo de 1945, debe surgir espontáneamente de la voluntad libre de los españoles. En las actuales circunstancias ha de tenerse principalmente cuenta el destino del pueblo español separado por las divisiones de sus políticos y diezmado por los horrores de una guerra civil, cuya renovación es preciso evitar. Además la ruptura de relaciones con el Gobierno español y la imposición de otras sanciones traerían consigo deplorables consecuencias de la interrupción de los vínculos históricos que unen a los pueblos de América y España, fundados en la sangre común y en la identidad de idiomas, religión y cultura. "Quinto. — El mantenimiento de las relaciones diplomáticas con el gobierno que tiene la autoridad en el país no significa la solidaridad con sus orientaciones. (Pasa a la cuarta.)

Los abogados moscovitas no saben de leyes comunistas

Londres, 15. — El Gobierno soviético ha disuelto la Junta de gobierno del Colegio de Abogados de Moscú, según denuncia la agencia "Izvestia". "El oficioso "Izvestia" acusa a los abogados moscovitas de tener una idea muy vaga de la legislación soviética y que juegan a dos barajas. — Efe.

Comienza en Roma el Congreso Internacional de Filosofía

Eugenio D'Ors representa a España

Ha fallecido la madre del General Millán Astray

Los próximos elecciones rumanas, siniestra parodia

Jefe de la oposición advierte del engaño a los demócratas

Uno famoso enfermero yanqui que visitó España

Los fines colonizadores, de los terrenos del delta derecho del Ebro, situados en la antigua zona marítimo-terrestre. — Expedientes de trámite. **EDUCACION NACIONAL** Decreto por el que se crea el Seminario de Lexicografía de la Real Academia Española. **OBRAS PUBLICAS** Decreto por el que se autoriza al Ministro de Obras Públicas para subastar las obras de conservación, acondicionamiento, reparación o de nueva construcción de las vías de enlace entre las ciudades y aeropuertos. — Expedientes de trámite. **JUSTICIA** — Expedientes de haberes atrasados de funcionarios del Cuerpo de Prisiones. — Expedientes de indulto y de libertad condicional. **HACIENDA** Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley sobre fijación de sueldo de los inspectores de los servicios del Ministerio de Hacienda. — Expediente por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley sobre modificación parcial de determinadas contribuciones e impuestos. — Decreto por el que se establece el ingreso del texto de la contribución industrial consecuencia de declaraciones de alta. — Decreto por el que se autoriza al Ministro de Hacienda para fijar las condiciones y características de las emisiones de Denda Pública a que se refieren los artículos 17 y 18 de la Ley de 31 de diciembre de 1945. — Expedientes sobre construcción de viviendas para los funcionarios de la Aduana de Fuentes de Oñoro y de un edificio para Aduana en Alcañices (Zamora). — Expedientes de crédito y de trámite. **INDUSTRIA Y COMERCIO** Decreto por el que se deroga el de 15 de abril de 1934 que con carácter transitorio prohibió la importación de azúcar. — Orden acordada en Consejo de Ministros por la que se facilita a título transitorio por ocasión de las próximas fiestas, el envío desde los países que pertenecen a la Unión Postal de las Américas y España, de paquetes tipo familiar. — Asuntos varios y de trámite. **AGRICULTURA** Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de Ley por el que se fijan normas para la cesión al Instituto Nacional de Colonización para (Polonia); Zaw-Iski (Polonia); Ebinghaus (Alemania). La sesión inaugural estuvo presidida por el ministro de Educación Nacional, señor Cordero, quien pronunció un gran discurso. Seguidamente el secretario del Comité organizador, expuso la importancia de los temas que figuran en el programa del Congreso y a continuación algunos delegados hicieron uso de la palabra para saludar a los congresistas y autoridades italianas. Eugenio IVors pronunció un breve discurso de salutación iniciado en español con estas frases: "Tenemos conciencia de que podemos estar aquí en paz con todo el mundo moralmente y oficialmente también. No hay entre los países representados en este Congreso ninguno a cuyos miembros yo no pueda tender la mano". Estas palabras fueron acogidas con grandes aplausos, así como el resto del discurso, pronunciado en francés, en el que puso de relieve la supremacía de la independencia del pensamiento humano. — Efe.

